
В Иркутской области следователи СК начали доследственную проверку по факту опубликования в социальных сетях видео с обращением местного жителя о загрязнении реки в Жигаловском районе

Житель Иркутской области в видеообращении сообщил о сбросе одним из предприятий в Жигаловском районе в реку Орленга отходов производства.

По данному факту Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Будет изучена интересующая документация, опрошены сотрудники предприятия, проведены экспертизы. По результатам проверки будет принято правовое решение.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1776553>